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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στον απόηχο του αδικαιολόγητου και άδικου θανάτου ενός νέου ανθρώπου, της δικαιολογημένης 
και υγιούς αντίδρασης της νεολαίας της χώρας μας και των εκδηλώσεων αυταρχισμού και 
αυθαιρεσίας που συγκλόνισαν την χώρα μας τις τελευταίες μέρες, το Δ.Σ. της Ένωσης 
Διδασκόντων του Ιονίου Πανεπιστημίου θεωρεί ότι: 

• Οποιαδήποτε μορφή βίας και αυταρχισμού, από οπουδήποτε και εάν αυτή προέρχεται, 
αμαυρώνει τις όποιες δημοκρατικές διεκδικήσεις της νεολαίας και του κοινωνικού συνόλου, 
πλήττοντας παράλληλα στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματα, όπως αυτό της διαφύλαξης και 
προστασίας της ανθρώπινης ζωής. 

• Οποιαδήποτε προσπάθεια συγκάλυψης της αλήθειας και των πραγματικών γεγονότων των 
τελευταίων ημερών θα έχει ολέθριο αντίκτυπο στα δομικά θεμέλια της ελληνικής κοινωνίας 

• Σε ένα περιβάλλον γενικής ανασφάλειας και έντονου προβληματισμού, η παραβίαση 
βασικών ατομικών δικαιωμάτων, δημιουργεί κλίμα έντονης αμφισβήτησης και πόλωσης, 
εντείνοντας την ανασφάλεια των πολιτών, με μεγαλύτερο θύμα την ίδια τη νεολαία μας. 

H ευθύνη μας ως ακαδημαϊκών δασκάλων στη συλλογική προσπάθεια εγκαθίδρυσης και 
διατήρησης ενός κοινωνικού κράτους δικαίου είναι δεδομένη και αυξημένη. Ως πολίτες οφείλουμε 
να απαντήσουμε σε νοοτροπίες αντιπαράθεσης και ανομίας δυναμικά αλλά ειρηνικά. 

Ζητάμε την πλήρη διελεύκανση των συνθηκών θανάτου του νεαρού Αλέξη από το όπλο ενός 
ένστολου οργάνου της τάξης και την σύννομη και παραδειγματική τιμωρία των ενόχων και των 
υπευθύνων. 

Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν στις συντονισμένες κινητοποιήσεις της ακαδημαϊκής 
κοινότητας κρατώντας ανοικτό, ζωντανό και λειτουργικό το δημόσιο ελληνικό Πανεπιστήμιο. 

Καλούμε τέλος σύσσωμη την πολιτική ηγεσία να σκύψει με μεγαλύτερη σοβαρότητα στα 
εκπαιδευτικά θέματα, ώστε να αντιμετωπισθεί η πολλαπλή και επαναλαμβανόμενη κατάλυση του 
πανεπιστημιακού ασύλου. 

 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος       Ο Γραμματέας 
Παναγιώτης Βλάμος      Ανδρέας Γεωργοτάς 

 


